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Summary

Topic Description Results

Academic
62%
 18
since last survey

Cultural Awareness & Action
72%

435 responses
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Academic

Your average

62%
435 responses

Change

 18
since last survey

How did people respond?

 1 from last survey Favorable: 85%

Q.1: AMSA Morale: My child/children feel a sense of
pride and accomplishment in being a student at
AMSA

Strongly Agree 29% 126

Agree 56% 242

Neither Agree Nor
Disagree

11% 49

Disagree 3% 11

Strongly Disagree 2% 7

 4 from last survey Favorable: 91%

Q.2: AMSA Integrity: AMSA's administration models
integrity by following through on promises, being
transparent, and treating everyone respectfully

Strongly Agree 37% 163

Agree 54% 235

Neither Agree Nor
Disagree

7% 32

Disagree 0% 1

Strongly Disagree 1% 4

 3 from last survey Favorable: 92%

Q.3: AMSA Communication: Communication from
AMSA administration is timely, consistent, and
respectful

Strongly Agree 38% 165

Agree 54% 236

Neither Agree Nor
Disagree

6% 24

Disagree 2% 9

Strongly Disagree 0% 1
 1 from last survey Favorable: 61%

Q.4: AMSA Communication: AMSA teachers
consistently and clearly post grades and assignments

Strongly Agree 19% 83

Agree 42% 182

Neither Agree Nor
Disagree

21% 93

Disagree 14% 61

Strongly Disagree 4% 16
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 8 from last survey Favorable: 71%

Q.5: AMSA Communication: AMSA teachers clearly,
consistently, and respectfully respond to email
communication

Strongly Agree 23% 98

Agree 48% 210

Neither Agree Nor
Disagree

18% 80

Disagree 9% 41

Strongly Disagree 1% 6

 2 from last survey Favorable: 84%

Q.6: AMSA School Procedures: My child/children and I
believe that AMSA school procedures are widely
known and consistently enforced

Strongly Agree 21% 92

Agree 63% 275

Neither Agree Nor
Disagree

13% 55

Disagree 2% 10

Strongly Disagree 1% 3

 1 from last survey Favorable: 92%

Q.7: Academic Excellence: I believe my child/children
are challenged academically at AMSA - they are
encouraged to stretch themselves, take academic
risks, work hard, and persevere

Strongly Agree 44% 191

Agree 48% 209

Neither Agree Nor
Disagree

6% 25

Disagree 2% 8

Strongly Disagree 0% 2

Favorable: 76%

Q.8: Academic Support: I believe my child/children are
academically supported at AMSA - they have the
resources and instructional help they need to be
successful both in person and remotely

Strongly Agree 22% 94

Agree 54% 233

Neither Agree Nor
Disagree

15% 64

Disagree 8% 36

Strongly Disagree 1% 6

Favorable: 5%

Q.9: Academic Support: I would like my child/children
to have more hands on experience in the lab setting

Strongly Disagree 4% 16

Disagree 2% 7

Neither Agree nor
Disagree

26% 114

Agree 43% 186

Strongly Agree 26% 111

Favorable: 13%

Q.10: Wellbeing Support: I wish my child/children had
more mental health supports available (mindfulness
and meditation activities, yoga, etc.)

Strongly Disagree 2% 8

Disagree 12% 50

Neither Agree nor
Disagree

39% 169

Agree 36% 156

Strongly Agree 12% 51
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Favorable: 9%

Q.11: Wellbeing Support: I wish my child/children had
more physical health supports available (physical
activity opportunities, nutritional guidance, etc.)

Strongly Disagree 2% 7

Disagree 8% 34

Neither Agree nor
Disagree

33% 144

Agree 41% 178

Strongly Agree 16% 71
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Cultural Awareness & Action

Your average

72%
435 responses

How did people respond?

Favorable: 75%

Q.1: Has your child/children experienced or been
aware of issues with racism, implicit bias, or
discrimination taking place at AMSA?

No 52% 226

Yes 17% 74

I don't know 31% 135

Favorable: 69%

Q.2: I feel the topics of racism, implicit bias, and
discrimination should be addressed in an effective
and appropriate way at AMSA

Agree. They're
appropriate.

41% 177

Agree, but we should
do more

28% 122

Neither Agree Nor
Disagree

26% 112

Disagree. They're not
impactful.

3% 12

Disagree. They're
unnecessary.

2% 10
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Background Questions

How did people respond?

Q.1: Please indicate where your child/children attends
AMSA:

Upper School 52% 222

Lower School 41% 175

Both 8% 34

Q.2: Is your child’s first language English (mother
tongue)?

Yes 91% 398

No 9% 37

Q.3: Does your child (or one of your children) have a
learning accommodation (such as an IEP or 504)?

Yes 19% 83

No 81% 352

Q.4: Does your child identify as:

Asian 12% 54

Black or African
American

1% 6

Hispanic or
Latino/Latinx

3% 13

White 72% 314

Multiethnic 3% 14

Prefer not to disclose 4% 18

Other (please specify
below)

4% 16

Advanced Math and Science Academy Charter School
Fall 2020 Fall Family Pulse Check, Fall Family Pulse Check

Page 7 of 7 | This report was created on Wednesday, January 06, 2021 www.panoramaed.com


	Summary
	Topic Description
	Results
	Academic
	Cultural Awareness & Action

	Academic
	Your average
	Change
	How did people respond?

	Cultural Awareness & Action
	Your average
	How did people respond?

	Background Questions
	How did people respond?


